

随着项目的火爆，市场上的投资者纷纷发表对矿业投资的看法。有人认为是投机挖矿，有人认为是价值投资。那么到底是投机挖矿还是价值投资呢？

Let's；让我们先了解什么是投机和价值投资。

投机：所谓投机，主要是预测fil货币在三年内的短期价格变化，抓住时机，利用货币价格波动产生的价差获取利润；

价值投资：是对项目未来发展的预测，重要的是看项目的未来价值。设定目标达成后一定时期内投资回报周期长，成本低。保持主题更长。

从这个角度来说，对于价值的投资来说，挖矿基本上是获取目标fil币3年内价值最便宜的方式。所以我们可以称之为价值投资挖掘。

无论是投机还是价值投资挖掘，完全看个人；对项目的认知和对项目未来发展的期望。

有投资者认为，无论是其他区块链项目现阶段除了比特币适合价值投资，其他项目都适合投机。

价值投资需要真实的需求，项目要落地，需要从技术层面、法律监管层面、商业需求三个层面解决相应的问题。

只有解决了这三个层面的问题，才能实施项目应用。

现阶段区块链离所谓的着陆还有很长的路要走，货币圈是一个波动的市场。比特币一天涨跌超过20%并不太稀奇。

有投资者认为，现阶段投资挖矿最好是按价值投资，也就是投资矿机。

现在在可以确定开采收益的前提下，投资矿机参与开采，主上线后以合理的价格出售fil币。一旦上线，币的初始价格是建立市场预期和市场猜测的基础上的，所以要在预期破灭之前卖出fil币。

期望破灭后，市场会回归理性。此时，市场会关注网络需求的进入。此时，在挖掘fil币的同时，可以低价囤积fil币，珍惜fil币的未来价值@。

当然。这种操作策略需要一定的比价能力和判断价格走势的能力。这不是短期的价

格预测，而是基于经济规律和项目发展的阶段性判断。只要你有这个能力，你就可以抓住机会，从货币价格波动带来的差价中获利。

也有一些人看重未来将产生的巨大商业价值。选择在主上线前投入矿机，抢占第一矿。他们不#039；不太在意当前币价的波动，选择长期持有代币。

毕竟现在整个社会都在向信息世界发展。未来世界对数据安全和隐私的要求会非常高。谁拥有大量的数据，谁就拥有大量的财富和权力。未来估值达到1000亿美元并不为过。这种代币操作是傻子#039；s操作，并看好长期持有。

最后总结一下，无论是投机还是投资，本质就是赚钱。能不能赚钱，取决于你的认知，你对币圈的了解，你的投资经验。

在目前已知的发行和挖掘机制下，投资者可以有两种选择。第一，上线后买FIL现货。 ，在二级市场获得收益；二是尽早布局开采，既能赢得早期开采红利又能获得持续收益，可能是更明智的选择。